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Hallo allemaal,

Bijgaand de notulen van ons overleg vorige week. Bedankt weer allemaal voor jullie bijdrage! Hieronder een korte samenvatting
en de afspraken op een rijtje:

1. Stand van zaken interventies

a. Het totaaloverzicht wordt gedeeld via DOC, ACC en MCC

b. Verkenningsfase
- Lichtpuntjes: De focus komt te liggen op druktespreiding in winkelgebieden
- Testbereidheid i.r.t. toenemende vaccinatiegraad: Dit wordt een zeer belangrijk thema de komende

periode en daar gaan we als RRT vol op inzetten. Wolfgang neemt contact op met [Rom
aan de juiste

personen binnen VWS te worden gekoppeld en met Job over het kraslot in de tes (idee dat nog op

de plank ligt).
c. Selectiefase

- Isoleerplan, Check & Test, Stay Home Challenge: Ideeén zijn nog in ontwikkeling, we sluiten zo veel

mogelijk aan bij lopende initiatieven.

- Uitnodigingsbrieven en wachtlijsten m.b.t. vaccinatie: We zijn in gesprek met RIVM en VWS en kijken
waar we op kunnen aanhaken.

- Sneltesten op hogescholen Avans: aanvraag vanuit Avans om vanuit gedrag mee te kijken naar pilot
rondom sneltesten.

- Welbevinden jongeren: Vanuit de Behavioral Covid Challenge liggen er nog de nodige ideeén op de

plank, mogelijk zijn heir linkjes te leggen met het steunpakket van 200 miljoen. EREEETN neert
hiervoor contact op met FF

d. Testen

- Drukte spreiden in de supermarkt: We wachten op het eindrapport. We verwachten eerst op te schalen

binnen de Vomar.
- Voorrangsregeling online boodschappen: De huidige vorm kunnen we helaas niet opschalen, we

onderzoeken de mogelijkheden om het in een andere vorm te doen. ERP heeft hier nog een idee voor,

EEE neemt contact met hem op.

e. Implementatie
- Klaparmband: Dit project is n.a.v. de toets van NKC en NCTV en bezwaren vanuit implementatie
stopgezet.

- Thuiswerken: We zijn in gesprek met SZW om aan te sluiten bij hun trajecten.
- Social media campagne: Het concept is gestrand in de implementatiefase omdat VWS de toegevoegde
waarde beperkt vond. We bekijken nog of het op een andere plek wel doorgang kan krijgen. Anders

komen we op de lijn bij [RFE

2. Taskforce Gedragsondersteuning en Communicatie

a. De taskforce moet helpen om de executiekracht van het Rapid Respons en Implementatie Team te vergroten.
Daarnaast worden er expertsessies georganiseerd om naar het grote geheel te kijken: waar liggen kansen en

witte vlekken?

b. Het opdrachtgeverschap van RRT komt voortaan bij DGSC-19 te tiggen. | EEE iver beschikbaar om als

smeerolie te fungeren en als ambassadeur intern binnen de overheid.

3. Afspraken vervolg: Dit overleg zal voortaan in kleiner comité worden gehouden met BF en de codrdinatoren + trekkers

van het thema [EXERplant dit vervolgoverleg in.
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namens ons allemaal super bedankt voor jullie inzet het afgelopen halfjaar. We zijn een mooi stuk op weg geholpen
en zullen deze Gideonsbende onder opdrachtgeverschap van DGSC-19 voortzetten! We zijn blij datjullie onze (interne)
ambassadeur willen blijven. Binnenkort ontvangen jullie nog een presentje als teken van onze dank en zodat jullie ons niet

vergeten ©@
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DG Samenleving en Covid-19
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelyjk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade. van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektromsch verzenden van berichten.
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